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Лист підтримки  

 

    магістерської програми спеціальності «Менеджмент» освітньої програми 

«Дорадництво», що підготувала  кафедра аграрного консалтингу і туризму 

Національного університету біоресурсів і природокористування України 

 

Розвиток економік світу породжує необхідність розвитку різних форм об’єднань і 

груп підприємств, що прагнуть бути конкурентоспроможними як на внутрішньому, так і на 

світовому аграрному ринку. Все це обумовлює стрімкий розвиток інформаційних 

технологій, сприяє безперервному поширенню знань та інформації – розвитку дорадчої 

діяльності. Пошук та впровадження інновацій через сільськогосподарські дорадчі служби 

за напрямами розвитку агробізнесу, екології навколишнього середовища, розвитку 

сільських територій, сімей, молоді, дітей, правового громадянського суспільства, 

безперервної освіти тощо, а також пошуку ресурсів для їх реалізації – є особливо 

актуальним для малого та середнього сільськогосподарського бізнесу, для розвитку села 

загалом. 

        Все це потребує досвідчених фахівців дорадників. Тому магістерська освітня програма 

«Дорадництво», що започаткована і діє  на кафедрі аграрного консалтингу і туризму є 

безперечно актуальною.  

        Сьогодні підготовка магістрів консультантів з дорадництва  потребує широкого 

використання досвіду передових країн світу, навчання на зразкових підприємствах і 

організаціях з використанням сучасних інформаційно-консультаційних технологій і 

систем. Все це враховується  при підготовці  дорадників  за освітньою програмою 

«Дорадництво» на кафедрі  аграрного консалтингу і туризму. 

         Отже вважаємо за необхідне підтримати підготовку магістрів спеціальності 

«Менеджмент» освітньої програми «Дорадництво» на кафедрі  аграрного консалтингу і 

туризму в Національному університеті біоресурсів і природокористування України. 

 

З повагою,  

директор  Національної асоціації 

сільськогосподарських дорадчих служб 

України                                                                                                           
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